

Posudek oponenta bakalářské práce

Ústav sociální práce Filozofická fakulta Univerzity Hradec Králové

Autorka závěrečné práce: **Bohuslava Šabaková**

Název závěrečné práce: **Psychohygienu sociálních pracovníků ve veřejné správě**

Hodnocení formulace hlavního cíle práce:

A

Odůvodnění:

Cíl je formulován jasně a srozumitelně. Hlavním cílem této bakalářské práce je zjistit, jakou důležitost přikládají sociální pracovníci ve veřejné správě psychohygieně a metodám psychohygieny v kontextu výkonu své profese.

Hodnocení struktury práce:

B

Odůvodnění:

Práce je logicky členěná a přehledná. Bylo by vhodné rozdělit práci na Teoretickou a Praktickou část pro její větší přehlednost.

Hodnocení teoretické části práce:

A

Odůvodnění:

Teoretická část práce je rozdělená na celkem 4 kapitol, v rámci kterých nás autorka seznamuje s aktuálními poznatky v problematice řešené v rámci práce. Při zpracování práce byly využity v odpovídající míře informační zdroje, které jsou správně citovány. Teoretická část slouží jako východisko k části praktické.

Hodnocení metodické části práce:

A

Odůvodnění:

Cílem praktické části závěrečné práce je zjistit, jakou důležitost přikládají sociální pracovníci ve veřejné správě psychohygieně a metodám psychohygieny v kontextu výkonu své profese. Je zvolena adekvátní výzkumná strategie, jsou stanoveny dílčí cíle a je provedena transformace. Bylo osloveno celkem 12 informantů.

Hodnocení zpracování výsledků výzkumu:

A

Odůvodnění:

Výsledky výzkumu jsou zpracovány na odpovídající úrovni.

Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce:

A

Odůvodnění:

Cíl práce byl naplněn.

Hodnocení formální stránky práce:

A

Odůvodnění:

Formální požadavky kladené na tento typ práce byly dodrženy.

Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky:

A

Odůvodnění:

V rámci práce jsou uvedena konkrétní doporučení pro praxi.

Otázky k obhajobě:

1. Jaká opatření byste zavedla do výkonu práce sociálního pracovníka pro zvýšení jejich psychické pohody?
2. Jaké zjištění plynoucí z Vaší práce byste aplikovala v praxi?

Celkové zhodnocení práce:

A

Odůvodnění:

Jedná se o pečlivě zpracovanou práci, která odpovídá obsahem i zpracováním požadavkům kladeným na bakalářské práce.

V Hradci Králové dne 2. května 2018

PaedDr. Karel Myška, Ph. D.
podpis oponenta práce